

**Edital nº 09/2023**  
**Retificação do Edital nº 07/2023 da Mobilidade Acadêmica Externa 2023-2**

**A PRÓ-REITORA DE ENSINO DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DO RIO GRANDE DO SUL**, no uso de suas atribuições legais, torna público a **retificação ao Edital nº 07/2023 da Mobilidade Acadêmica Externa 2023-2**.

**1. RESULTADO PRELIMINAR DOS APROVADOS:**

1.1 Onde se lê:

UNIDADE	CURSO	CANDIDATO	SEMESTRE	MODALIDADE
Porto Alegre	Administração Pública	MAIQUEL GABRIEL DA SILVA	2º	REINGRESSO
Porto Alegre	Administração Pública	MARIA VITORIA MUNHOZ NOAL	2º	TRANSFERÊNCIA EXTERNA
Porto Alegre	Administração Pública	LUÍS EDUARDO DOS SANTOS SILVA	2º	DIPLOMADO
Porto Alegre	Administração Pública	FAGNER MARCELO SANTOS BECKER	4º	DIPLOMADO

1.2 Leia-se:

UNIDADE	CURSO	CANDIDATO	SEMESTRE	MODALIDADE
Porto Alegre	Administração Pública	MAIQUEL GABRIEL DA SILVA	2º	REINGRESSO
Porto Alegre	Administração Pública	VITORIA DA SILVA CABREIRA	2º	REINGRESSO
Porto Alegre	Administração Pública	MARIA VITORIA MUNHOZ NOAL	2º	TRANSFERÊNCIA EXTERNA
Porto Alegre	Administração Pública	LUÍS EDUARDO DOS SANTOS SILVA	2º	DIPLOMADO
Porto Alegre	Administração Pública	FAGNER MARCELO SANTOS BECKER	4º	DIPLOMADO

Porto Alegre, 29 de novembro de 2023.

**Fernando Guaragna Martins**  
*Reitor*